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ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA PELO PROGRAMA JOVEM VEREADOR DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TUNÁPOLIS REALIZADA EM 

05/05/2025. 

Aos cinco dias do mês de maio de 2025, com início às vinte horas, na sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Tunápolis, situada a Rua da Matriz 

nº 53, Centro, realizou-se a primeira Sessão Ordinária pelo Programa Jovem 

Vereador do corrente ano. Sob a Presidência do Vereador Eduardo Rempel, 

Digníssimo Presidente da Mesa Diretora. O Presidente solicitou ao 1º Secretário da 

Mesa, Vereador Gabriel Luís Hofer para efetuar a chamada dos Edis. Sendo que o 

mesmo informou todos estão presentem e constaram seu nome na respectiva lista. 

Prosseguindo O Presidente declarou aberta a Sessão, saudou os colegas 

Vereadores, os que acompanham a transmissão e demais presentes. Após, 

convidou novamente o 1º Secretário, para fazer a leitura do expediente do dia, que 

constou de: Requerimento nº 01/2025 de autoria do Jovem Vereador Gabriel Luís 

Hofer, requerendo que o presente pedido de informações seja enviado ao Poder 

executivo Municipal solicitando esclarecimentos. Indicação nº 01/2025 de autoria da 

Jovem Vereadora Dayane Rodrigues da Silva sugerindo ao Poder Executivo 

Municipal que a aquisição e colocação de novas placas no interior e na cidade. 

Indicação nº 02/2025 de autoria dos Jovens Vereadores Débora Baumgratz Staub 

e Eduardo Rempel sugerindo ao Poder Executivo Municipal a reforma da praça 

municipal, do parquinho, da academia ao ar livre e a instalação de câmeras de 

segurança. Indicação nº 03/2025 de autoria da Jovem Vereadora Dayane Rodrigues 

Da Silva sugerindo ao Poder Executivo Municipal a aquisição de kit de primeiros 

socorros para o transporte público municipal e a capacitação dos motoristas para o 

uso do mesmo. Indicação nº 04/2025 de autoria da Jovem Vereadora Isabela da 

Rosa sugerindo ao poder Executivo Municipal a reconstrução e melhoria das 

calçadas do município. Indicação nº 05/2025 de autoria dos Jovens Vereadores 

Dayane Rodrigues Da Silva, Gabriel Luís Hofer e Tais Lauschner Zoz sugerindo ao 

Poder Executivo Municipal a aquisição de lixeiras maiores, com tampa, divisória, 

sinalização e identificação do tipo de resíduo, que as mesmas sejam colocadas em 

pontos estratégicos no município, e que possa ser estudada a possibilidade de 

aumentar os dias de recolha do lixo. Indicação nº 06/2025 de autoria dos Jovens 

Vereadores Gabriel Luís Hofer e Maikon Luiz Walter sugerindo ao Poder Executivo 

Municipal que seja estudada a possibilidade de asfaltamento ou concretagem no 

chão da garagem de máquinas pesadas localizada no centro de Tunápolis, com sua 

realização ocorrendo até 01/02/2026. Indicação nº 07/2025 de autoria das jovens 

Vereadoras Gabriela Tais Scherer e Mariana Scheren sugerindo ao Poder Executivo 

Municipal que seja realizada a construção de cobertura no acesso ao lar dos idosos.   

Indicação nº 08/2025 de autoria do Jovem Vereador Eduardo Rempel sugerindo ao 

o Poder Executivo Municipal que seja realizada a limpeza do terreno atrás da escola 

municipal da linha de São Pedro. Feita a leitura do expediente, o Presidente colocou  01 
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Deliberação o Requerimento de autoria do Jovem Vereador Gabriel Luís Hofer. Em 

discussão, não houve comentários. Em votação, a matéria foi aprovada por 

unanimidade. Seguindo com a pauta, o presidente colocou em discussão individual, 

respectivamente, as oito Indicações lidas no Expediente. Referente a indicação nº 

01/2025 manifestara-se os Jovens Vereadores Dayane Rodrigues da Silva, Gabriel 

Luís Hofer e Tais Lauschner Zoz. Em discussão a Indicação nº 02/2025 fizeram uso 

da palavra os Jovens Vereadores Débora Baumgratz Staub, Eduardo Rempel e 

Dayane Rodrigues Da Silva. Em seguida, o Presidente colocou em discussão a 

indicação nº 03/2025 na qual se manifestou a Jovem Vereadora Dayane Rodrigues 

Da Silva. Colocada em discussão a Indicação nº 04/2025, discorreram comentários 

os Jovens Isabela da Rosa, Dayane Rodrigues Da Silva e Gabriel Luís Hofer. Em 

discussão a Indicação nº 05/2025 comentaram os jovens Dayane Rodrigues Da 

Silva, Tais Lauschner Zoz e Gabriel Luís Hofer. Sobre a Indicação nº 06/2025 falaram 

os Jovens Vereadores Maikon Luiz Walter e Gabriel Luís Hofer. Em discussão a 

indicação nº 07/2025 teceram comentários as Jovens Vereadoras Mariana Scheren 

e Gabriela Tais Scherer. E por fim, em discussão a indicação nº 08/2025 manifestou-

se o Jovem Vereador Eduardo Rempel. Encerrada a discussão das Indicações, o 

Presidente informou que conforme previsto no Regimento, as Indicações não 

passam por votação, havendo apenas a discussão e em seguida serão 

encaminhadas ao Poder Executivo Municipal. O Presidente seguiu comunicando que 

não houve inscrições para discussão de matérias constantes do Expediente, 

encerrando assim o Expediente. Em seguida a Presidente anunciou que na ordem 

do dia não constam matérias aptas para deliberação. Prosseguindo o Presidente 

anunciou para as explicações pessoais não houve inscrições. Para a Tribuna Livre 

houve a inscrição da Jovem Vereadora Dayane Rodrigues Da Silva com o assunto: 

“36 anos de emancipação do município”. Finalizando a Sessão, o Presidente da 

Mesa, declarou por encerrada esta Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata 

que após lida, discutida e aprovada, será devidamente assinada. Tunápolis/SC, 05 

de maio de 2025. 
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